

TOP生活 | 时尚圈

■ 时尚消息

近日,备受瞩目的中国烹饪协会六次会员代表大会圆满落幕,来自全国各地的400多位会员代表和嘉宾出席了大会。大会选举产生了新一届领导团队,确定了中国烹饪协会未来五年的发展方向。中国烹饪协会原副会长姜俊贤当选为中国烹饪协会六届会长。阿五品牌创始人樊胜武等当选副会长。 王一品

中国烹饪协会换届 阿五品牌樊胜武当选副会长

为河南餐饮赢得更多话语权

河南省餐饮与饭店行业协会常务副秘书长张海林出席了此次中国烹饪协会第六届会员代表大会,张海林说,中国烹饪协会是全国性的餐饮行业组织,能当选中国烹饪协会副会长,尤其是企业家当选,他的企业要有一定的规模和影响力,在全国有较高的知名度。

阿五美食董事长樊胜武成功当选中烹协副会长,不仅让豫菜走向全国、走向世界,把豫菜的知名度和影响力提高到了一个全新的高度,更重要的是樊胜武高举豫菜复兴大旗,不遗余力地宣传和推广豫菜,促进了河南餐饮经济的发展,产生了巨大的社会效益,为豫菜及中餐的发展做出巨大贡献。截至目前,在中国烹饪协会成立近30年来,河南人当选中国烹饪协会副会长的仅三人,相信樊胜武的当选,一定会为河南

餐饮争取更多话语权,促进豫菜更大的发展。

让豫菜文化得到更广泛的传播

作为豫菜文化的传播者和领军人物,阿五品牌创始人樊胜武表示:“十年来,阿五美食肩负豫菜复兴大旗,在国内外开设30余家连锁店。我此次当选中烹协副会长,不仅仅是我个人的荣誉,更是大家对河南餐饮行业的认可。中国烹饪协会的责任是继承与弘扬中华饮食文化,促进中国餐饮业可持续发展。作为河南餐饮界企业家代表,同时兼任中烹协副会长,我的责任不仅是要传播豫菜文化,提升河南的影响力,还要踏踏实实做好企业,只有自身实力增强了,才能得到行业和社会的广泛认可。同时,今后我将积极带领河南餐饮企业走出去,扩大知名度,相信在中国乃至世界的餐饮舞台上会有更多豫菜的声音和身影。”



▲ 中国烹饪协会六次会员代表大会投票现场
▲ 阿五美食董事长樊胜武

■ 时尚资讯

世界杯期间,索芙特通过搜狐试用平台派发了世界杯套盒。近日获得试用装的幸运消费者已纷纷将自己的试用心得寄了回来,现在公布出来,供大家在今后购买时作为参考。 张国庆

网友点赞,索芙特引爆试用热潮

申领粉丝踊跃,引爆试用热潮

好的产品会说话,良好的品质和使用感受,可以赢得消费者真心的喜欢。索芙特在搜狐试用平台上发布的世界杯套盒免费试用活动,以6级防脱育发香波为主,搭配清爽身心·焕肤滋养沐浴露、滋养肌肤-焕肤滋养润体乳。短短20天的报名期就吸引了众多粉丝申请试用。

试用报告呈现,产品说实话

经过了近一个月的试用,试用者们纷纷发来了自己的试用报告。对于防脱育发香波,试用的护肤达人张女士称:“有股清淡、芳香的中草药气味,比较独特,而且闻起来舒服、清新。”其他试用者也表示6级防脱有别于使用其他中药洗

发水用后会有干涩感,现在头发干枯、毛糙的现象改善很多。

焕肤滋养沐浴露和焕肤滋养润体乳也受到了试用消费者的一致好评,平面模特兼时尚达人刘小姐表示:“沐浴露的质地很细腻,泡沫很丰富,味道与一般的沐浴露不太一样,有一股天然的草本香味,润体乳质地丰润,有淡淡的木瓜香气。”其他试用者发来的试用报告也都对两款产品赞不绝口,都说感觉“味道很清新、洗完感觉浑身十分清爽”。

本次的试用活动暂时告一段落,许多消费者也都表示这次的试用让自己对索芙特产品的好感度大大地提升,索芙特为回馈广大消费者,试用活动将会不断推出,敬请粉丝们继续关注。

中国烹饪协会力争“中餐”走上国际化

新当选中国烹饪协会会长的姜俊贤表示,中国的餐饮产业经过近30年的高速发展已初步具备了国际化发展的实力。中国烹饪协会将引导和支持有实力的中餐企业抱团来,联合开发国际市场,打造餐饮业国家级品牌活动,提升餐饮行业的社会地位,引领行业自律,积极推进中餐走出去战略,实现中国餐饮业的国际化;还将继续加强与世界厨师联合会的联系,逐步确立中餐在世厨联中的地位与话语权,为中餐走向国际市场创造宽松的环境与条件。

■ 活动播报

又是一年金秋送爽,又是一年红枣飘香。9月6日,2014中华枣乡风情游暨第十二届好想你红枣文化节在新郑市好想你科技示范园隆重开幕,活动将持续到10月7日,陪伴大家一起度过“十一”黄金周。 王一品

“梦圆枣乡”中华枣乡风情游开幕

提升活动的观赏性、趣味性、娱乐性、参与性

今年的中华枣乡风情游,由郑州市旅游局、新郑市人民政府联合主办,新郑市旅游和文物局、孟庄镇人民政府、薛店镇人民政府、好想你枣业股份有限公司共同承办,以“梦圆枣乡”为主题,为人们奉献一场旅游文化盛宴。活动积极适应时代发展要求,开阔思路、务实创新、厉行节约,将旅游、文化惠民理念贯穿始终,全面提升活动的观赏性、趣味性、娱乐性、参与性,努力将活动打造成“为百姓办实事、办好事的大众节日”,打造成一场“求真务实、惠民富民的文化盛会”,传承弘扬新郑红枣文化,助推红枣产业快速发展,帮助枣乡人民增收致富。



枣乡姑娘献上精彩的文艺表演

让您尽享吃、住、行、游、购、娱的乐趣

据了解,中华枣乡风情游活动期间,游客可以到红枣工业园、科技示范园、中华枣文化博物馆、万佛苑、木本生态园、红枣产业综合园等一饱眼福,还可以到采摘园区、红枣养生苑享受农家美味,尽享吃、住、行、游、购、娱的旅游乐趣。您不仅可以漫步在“大肚”古枣树下,欣赏不同品种的枣儿们——胎里红、辣椒枣、茶壶枣、鸡心枣、灰枣等争奇斗艳;还可以通过枣树认购、土地认租活动,在开心农场里体验农家乐趣;别具特色的民族婚礼秀,让您体验不同民族的婚礼习俗;好想你特色红枣养生宴,让您的味蕾High不停。

此外,在开幕式现场,“最美孕妈健康‘枣’餐”活动让百名孕妈收获无限温暖。与此同时,好想你公司关爱贫困大学生公益活动也能量满满。

在此还要提醒广大读者,2014年中华枣乡风情游活动历时32天,您可自驾或乘车至新郑市双湖大道东段“好想你科技示范园”参观游览。

■ 一周消息

丰顺德进驻郑州,饮食业又添新军

近日,以经营全国各地著名小吃为主的丰顺德名城将在郑州开业,郑州的广大市民将一饱口福。丰顺德首家店选择在目前最热点的繁华区域曼哈顿商业中心、商城饭店附近,占地规模3000平方米,交通便利,在装修方面也进行了大的投入。为了能让消费者吃到正宗的各地特色,凡持有中华小吃菜品制作工艺的单位、组织或者传承人丰顺德经营。均可享受特殊照顾待遇。丰顺德的宗旨就是让全国各地的特色菜肴在郑州落地生根,并且为之发扬光大做出自己的努力。 周华

“龙聚”专用电动治安巡逻车进校园

9月10日,河南龙驹电动科技有限公司举行了“警民共建平安校园暨捐赠专用电动治安巡逻车”仪式。捐赠仪式上,河南龙驹电动科技有限公司向河南省广播电视大学捐赠3辆价值1万余元的“龙聚”牌专用电动治安巡逻车。该巡逻车一次充电后可连续骑行50-60公里,装有闪灯、喊话器、警笛,最高时速45公里/小时,是保安、巡逻的有利工具。该车最大的优点是节能环保,不排放尾气,且速度不快,便于巡逻队员执勤。 张国庆

